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Вступ: Євроінтеграція є одним з напрямів інкорпорації України в світову 
спільноту. Це процес політичної, юридичної, економічної (а в деяких випадках — 
соціальної та культурної) інтеграції європейських держав, у тому числі й частково 
розташованих в Європі. Метою цього дослідження є інтеграційний процес України в 
Євросоюз. 

Матеріали і методи: При досліджені використані загальнонаукові методи, в 
особливості діалектичний метод, який дозволяє виявити зв'язки між досліджуваним 
об'єктом та суб'єктом дослідження. 

Результати: Один з основних напрямків зовнішньої політики України є вступ 
до Євросоюзу, як повноправного члена. Європейський союз був заснований в 1957 
році, поступово перетворивсяв один з найбільш потужних фінансово - економічних 
та політичних центром світу. Європейська інтеграція і членство в Європейському 
Союзі є стратегічною метою України, тому що це є найкращим способом реалізації 
національних інтересів побудови економічного і демократичної держави, посилення 
позиції у світовій системі міжнародних відносин. Для України європейська інтеграція 
це шлях модернізації економіки, подолання технологічного занепаду, отримання 
іноземних інвестицій і нових технології, створення нових робочих місць, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на на ринок ЄС, а 
також на світовий ринок. 

Можна навести такі аргументи на користь розвитку відносин між Україною та 
ЄС. 

По-перше,співпраця України з ЄС необхідні для технічного оновлення 
українського виробництва. Виробничі технології українських підприємств відстають 
від європейських країн, які використовую нові (передові) технології. В Україні немає 
капіталу необхідного для модернізації та створення нових сучасних підприємста, що 
відповідають європейському рівню. А без модернізації виробничих структур Україна 
не зможе вийти на сталий економічний розвиток і подолати зростаюче відставання 
від європейських країн. Таким чином, треба створити стійкий виробничо-
технологічний цикл, який буде конкурувати з європейським. 
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По-друге, вихід на європейський ринок дозволить конкурувати з іншими 
країнами. Європейський ринок послужить поштовхом для підвищення якості та рівня 
виробленої продукції, що в свою чергу дозволить вийти на міжнародний ринок, і 
скласти гідну конкуренцію країнам світу. 

По-третє,Україну можна буде використовувати як країну транзит, це в свою 
чергу дозволить почати працювати відповідним галузям промисловості. 

По-четверте, зросте кількість робочих місць, що послужить поштовхом до 
розвитку освіти і поліпшення його якості. 

Висновки: Таким чином, крім модернізації технічно-виробничої бази 
необхідно також модернізувати українське законодавство. Тобто повинна відбутися 
адаптація законодавства України до законодавства ЄС, яка полягає у зближенні із 
сучасною європейською системою права. Адаптація законодавства України 
передбачає реформування її правової системи та поступове приведення у 
відповідність з європейськими стандартами і охоплює приватне, митне, трудове, 
фінансове, податкове законодавство, законодавство про інтелектуальну власність, 
охорону праці, охорону життя і здоров'я, навколишнє середовища, захист прав 
споживачів, технічні правила і стандарти, транспорт. Для того, щоб це здійснити 
необхідно чітке виконання всіма гілками влади намічених реформ, а також 
проведення консультацій, конференцій з ЄС. 
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